

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)	PRAVILA 2014.-2020.	Pravilo br.	06
		Datum	Svibanj 2018.
	Dodjela bespovratnih sredstava	Verzija	4.0
		Prilog	26
		Pravilo donosi	Ministar MRRFEU

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturnifondovi.hr

FOND: Europski fond za regionalni razvoj
PRIORITETNA OS: Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija
SPECIFIČNI CILJ: Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva

NAZIV POZIVA: Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije
REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.01.1.1.07
TIP NATJEČAJA: Otvoreni
MODALITET: Privremeni

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo znanosti i obrazovanja
ROK ZA PODNOŠENJE PP: 5. listopada 2018.

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 radnih dana od dana zaprimanja pojedinog pitanja

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 6.9.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 17.9.2018.

387.	<p>Za planirani istraživački projekt nužna su nam ekspertna znanja kolega iz Austrije (tehničko sveučilište Beč, TUV). Pripremne teorijske analize bi oni obavili u Beču (teoretskim modelom bi analizirali i predvidjeli promjene) a terenska istraživanja i mjerenja (na probnom polju) bi se provodila na teritoriju Hrvatske. Ti nalazi bi se usporedili sa laboratorijskim nalazima koji će se obaviti u Hrvatskoj.</p> <p>Nama su njihove ekspertne usluge i znanja nužni.</p> <p>Da li ih možemo angažirati i isplanirati njihove troškove u kategoriji 3. Troškovi povezani s aktivnostima istraživanja 3.2. Troškovi vanjskih stručnih usluga ako su povezani s provedbom istraživačkih aktivnosti projekta (npr. ugovorna istraživanja i nabava drugog tehničkog znanja ukoliko je potrebno za projekt.)</p>	<p>Spomenuti trošak načelno spada u kategoriju 3.2 Troškovi vanjskih stručnih usluga Uputa za prijavitelje. Međutim, prilikom ugovaranja usluga naručitelji moraju poštovati načela javne nabave sukladno Zakonu o javnoj nabavi.</p>
------	--	---

	VERZIJA:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 7.9.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 17.9.2018.
388.	<p>Ako partner poduzetnik ima samo jednu zaposlenu osobu koja je nedavno prebačena/prijavljena s nepunog radnog vremena na puno radno vrijeme, ali je zaposlena manje od 12 mjeseci, te će u trenutku prijave na poziv djelatnik biti prijavljen na puno radno vrijeme, je li trošak tog postojećeg djelatnika prihvatljiv? Hoće li u tom slučaju za izračun i dokaz biti dovoljni ugovor o radu i IP1 obrasci isplaćenih plaća?</p>	<p>Za djelatnika za kojeg nije dostupan podatak o bruto iznosu plaće za punih 12 uzastopnih mjeseci koji prethode podnošenju projektnog prijedloga (iz razloga što nije bio zaposlen u poduzeću ili je koristio roditeljni dopust, bio na dugotrajnom bolovanju, neplaćenom dopustu i slično te <u>za djelatnike zaposlene na nepuno radno vrijeme</u>), izračun se vrši na temelju podataka o plaći za drugog zaposlenog djelatnika raspoređenog na isto ili slično radno mjesto, a čiji je iznos troškova dostupan za referentno razdoblje, odnosno za 12 uzastopnih mjeseci koji prethode projektnom prijedlogu.</p> <p>Ukoliko poduzetnik ima zaposlenike samo na nepuno radno vrijeme, ne vidimo način na koji bi se mogla izračunati satnica, s obzirom da je, Uputama za prijavitelje, propisano da se standardne veličine jediničnog troška, mogu računati temeljem Uredbe o nazivima radnih mjesta i koeficijenata složenosti poslova u visokim učilištima i javnim institutima, samo za novozaposlene osobe., što ovdje nije slučaj.</p>
389.	<p>Ako poduzetnik ima samo jednog djelatnika zaposlenog na nepuno radno vrijeme, a kojeg se u projektu planira prijaviti na puno radno vrijeme, je li trošak plaće tog djelatnika prihvatljiv trošak?</p>	<p>Za djelatnika za kojeg nije dostupan podatak o bruto iznosu plaće za punih 12 uzastopnih mjeseci koji prethode podnošenju projektnog prijedloga (iz razloga što nije bio zaposlen u poduzeću ili je koristio roditeljni dopust, bio na dugotrajnom bolovanju, neplaćenom dopustu i</p>

		<p>slično te <u>za djelatnike zaposlene na nepuno radno vrijeme</u>), izračun se vrši na temelju podataka o plaći za drugog zaposlenog djelatnika raspoređenog na isto ili slično radno mjesto, a čiji je iznos troškova dostupan za referentno razdoblje, odnosno za 12 uzastopnih mjeseci koji prethode projektnom prijedlogu.</p> <p>Ukoliko poduzetnik ima zaposlenike samo na nepuno radno vrijeme, ne vidimo način na koji bi se mogla izračunati satnica, s obzirom da je, Uputama za prijavitelje, propisano da se standardne veličine jediničnog troška, mogu računati temeljem Uredbe o nazivima radnih mjesta i koeficijenata složenosti poslova u visokim učilištima i javnim institutima, samo za novozaposlene osobe., što ovdje nije slučaj.</p>
390.	Ako partner poduzetnik ima samo jednog djelatnika zaposlenog na nepuno radno vrijeme, je li trošak plaće novog djelatnika s punim radnim vremenom prihvatljiv trošak?	<p>Za djelatnika za kojeg nije dostupan podatak o bruto iznosu plaće za punih 12 uzastopnih mjeseci koji prethode podnošenju projektnog prijedloga (iz razloga što nije bio zaposlen u poduzeću ili je koristio roditeljni dopust, bio na dugotrajnom bolovanju, neplaćenom dopustu i slično te <u>za djelatnike zaposlene na nepuno radno vrijeme</u>), izračun se vrši na temelju podataka o plaći za drugog zaposlenog djelatnika raspoređenog na isto ili slično radno mjesto, a čiji je iznos troškova dostupan za referentno razdoblje, odnosno za 12 uzastopnih mjeseci koji prethode projektnom prijedlogu.</p> <p>Ukoliko poduzetnik ima zaposlenike samo na nepuno radno vrijeme, ne vidimo način na koji bi se mogla izračunati satnica, s obzirom da je, Uputama za prijavitelje, propisano da se standardne veličine jediničnog troška, mogu računati temeljem Uredbe o nazivima radnih mjesta i koeficijenata složenosti poslova u visokim učilištima i javnim institutima, samo za novozaposlene osobe., što ovdje nije slučaj.</p>
391.	Na koji način odnosno kojom dokumentacijom poduzetnik partner/djelatnik može dokazati iskustvo u prijavi intelektualnog vlasništva? Hoće li biti dovoljna potvrda tvrtke na koju glasi intelektualno vlasništvo?	<p>U okviru Obrascu 2. DIO, točka 2 Provedbeni kapaciteti - potrebno je navesti primjere projekata koji su rezultirali transferom tehnologije i/ili zaštitom intelektualnog vlasništva u kojima su sudjelovali članovi istraživačkog tima. Navesti/opisati o kakvom je transferu i/ili zaštiti riječ.</p>